

मुख्यमंत्री निवास में 6 को 'जनदर्शन' नहीं

बेमेतरा (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के रायपुर निवास में गुरुवार 06 सितम्बर को 'जनदर्शन' कार्यक्रम नहीं होगा। इसे मिलाकर अगले एक माह तक प्रदेश व्यापी विकास यात्रा के दौरान रायपुर में मुख्यमंत्री का जनदर्शन कार्यक्रम स्थगित रहेगा।

चार आईएस अफसरों के प्रभारों में फेरबदल

रायपुर (आरएनएस)। सामान्य प्रशासन विभाग मंत्रालय से जारी एक आदेशानुसार राज्य सरकार ने प्रदेश में पदस्थ चार आईएस अफसरों के प्रभारों में फेरबदल किया है।

उधारी का पैसा मांगने पर प्रधान आरक्षक ने फोटोकापी एवं स्टेशनरी संचालक की जमकर पिटाई की

रायपुर (आरएनएस)। स्वतंत्र रूप से व्यवसाय करना भिलाई क्षेत्र में व्यापारियों के लिए अब कठिन हो गया है। बटालियन के हेड कांस्टेबल दीनानाथ सिंह पती मंजू सिंह पुत्री बब्बन एवं रोमल द्वारा फोटोकापी एवं स्टेशनरी संचालक सूरज शर्मा निवासी पंचरीपारा दुर्गा, व्यापार क्षेत्र स्मृति नगर मार्केट एरिया संगम डेयरी के पास शर्मा प्रिंटेर्स एवं फोटोकापियर्स में 12 जुलाई को उक्त परिवार से उधार का पैसा वापस मांगने पर उनकी जमकर पिटाई गई जिसके चलते उनके बाएं हाथ की ऊंगली क्रेक हो गई है।

दीपावली-दशहरा पर स्कूलों में 10 दिन का अवकाश

रायपुर (आरएनएस)। राज्य सरकार ने स्कूलों के लिए नयी समय सारिणी के साथ-साथ अवकाश की भी अवधि भी तय कर दी है। हर साल की तरह ग्रीष्मकालीन अवकाश कुल 46 दिनों का स्कूलों में रहेगा, ये छुट्टी 1 मई से लेकर 15 जून तक रहेगा। वहीं दशहरा की छुट्टी स्कूलों में 4 दिन दी जायेगी, 17 अक्टूबर से 20 अक्टूबर तक स्कूलों में दुर्गापूजा की छुट्टी दी जायेगी। वहीं दीपावली पर छह दिनों का अवकाश होगा। 5 नवंबर को दीपावली के लिए स्कूल बंद होगा और 10 नवंबर तक स्कूल स्कूलों में छुट्टी होगी।

आधार सीडिंग में खाद्य विभाग हुआ फिसड्डी

जगदलपुर (आरएनएस)। राशन कार्डों को आधार से सीडिंग करने के कार्य में अभी तक खाद्य विभाग फिसड्डी साबित हुआ है। जानकारी के अनुसार जिले की 414 राशन दुकानों के जरिए गरीब परिवारों को दिया जाने वाले राशन में कोई हेराफेरी न हो इसलिए राशनकार्ड का नंबर और परिवार के सदस्यों को आधार कार्ड से जोड़ा जा रहा है।

फेसबुक पर भगवान राम पर टिप्पणी करने वाला प्रोफेसर गिरफ्तार

जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। कृषि महाविद्यालय के असिस्टेंट प्रोफेसर को सोशल मीडिया में भगवान के खिलाफ अश्लील पोस्ट करना बड़ा महंगा पड़ गया। पुलिस ने प्रोफेसर के खिलाफ जुर्म दर्ज कर हिरासत में ले लिया है। माह भर पहले से उक्त प्रोफेसर के द्वारा फेसबुक पर भगवान राम के खिलाफ पोस्ट सोशल मीडिया में वायरल किया गया था। जिसे लेकर शहर के युवाओं ने उक्त प्रोफेसर के खिलाफ कार्रवाई के लिए एसपी से शिकायत की थी। इसके आधार पर मंगलवार को कोतवाली पुलिस ने जबरदस्त कार्रवाई करते हुए उसे हिरासत में लिया है।

फर्जी गुमास्ता लाईसेंस बनाया, धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। 1200 रूपए लेकर फर्जी गुमास्ता लाईसेंस बनाकर देने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है।

सत्यनारायण बाबाधाम में धूमधाम से मनाया गया कृष्ण जन्मोत्सव

रायगढ़ (आरएनएस)। तपस्वी सत्यनारायण बाबाधाम हर त्योहार बड़े ही धूमधाम से मनाया जाता है, होली, दीपावली, रक्षाबंधन सहित सभी पर्व पर यहां भीड़ देखी जाती है। खासकर स्थापना दिवस और बाबाजी के जन्मदिवस पर यहां भक्तों की भारी भीड़ रहती है। इसी क्रम में सोमवार-मंगलवार मध्यरात्रि को जन्माष्टमी पर्व मनाया गया, जिसमें छोटे-छोटे बच्चे राधा-कृष्ण वेशभूषा धारण किये हुए बहुत ही प्यारे लग रहे थे, जो बाबाधाम आए सभी भक्तों को अपनी ओर आकर्षित कर रहे थे। जन्माष्टमी मनाने का दौर बाबाधाम में पूरी रात चलता रहा।

मतदाता जागरूकता रथ के माध्यम से लोगों ने जाना मतदान की महत्ता

रायगढ़ (आरएनएस)। खरसिया विधानसभा में मतदाता जागरूकता रथ के द्वारा ग्राम-चपले, बेंदेझरिया, कुनकुनी, कनमुरा, टेमेटोमा, रानीसागर में पहुंचकर लोगों को ईन्वीएम एवं व्हीव्हीपीएटी मशीन के माध्यम से मतदान की प्रक्रिया एवं महत्व के बारे में बताया गया।

इस बार किसानों को समर्थन मूल्य के साथ मिलेगा धान का बोनस : डॉ. रमन

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह की अध्यक्षता में आज सवेरे यहां उनके निवास कार्यालय में आयोजित मंत्रिपरिषद की बैठक में कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। बैठक के बाद डॉ. रमन सिंह ने कैबिनेट के फैसलों की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि मंत्रिपरिषद ने एक नवम्बर 2018 से शुरू हो रही धान खरीदी के दौरान किसानों को धान के समर्थन मूल्य के साथ-साथ प्रति क्विंटल 300 रूपए का बोनस देने का निर्णय लिया। डॉ. सिंह ने बताया कि इस बार किसानों को धान पर लगभग 2400 करोड़ रूपए का बोनस मिलेगा। इस खरीद विपणन वर्ष 2018-19 के लिए केन्द्र सरकार द्वारा ए-ग्रेड



धान पर 1770 रूपए और कॉमन धान पर 1750 रूपए प्रति क्विंटल का समर्थन मूल्य निर्धारित किया है। राज्य सरकार की ओर से 300 रूपए प्रति क्विंटल बोनस देने पर किसानों को प्रति क्विंटल क्रमशः 2070

रूपए और 2050 रूपए प्राप्त होंगे। इस प्रकार उन्हें प्रति क्विंटल 2000 रूपए से ज्यादा राशि मिलेगी। मुख्यमंत्री ने बताया कि प्राथमिक सहकारी समितियों के उपार्जन केन्द्रों में धान बेचने वाले किसानों को समर्थन मूल्य सहित बोनस की राशि ऑन लाइन दी जाएगी, जो उनके सीधे उनके खाते में जमा हो जाएगी। उन्होंने बताया कि विधानसभा का विशेष सत्र 11 और 12 सितम्बर को संभावित है। पहले दिन प्रदेश के दिवंगत राज्यपाल श्री बलरामजी दास टंडन और छत्तीसगढ़ राज्य के निर्माता पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी को श्रद्धांजलि दी जाएगी। दूसरे दिन द्वितीय अनुपूरक पेश किया जाएगा।

मंत्रिपरिषद ने 31 दिसम्बर 2016 तक भारतीय वन अधिनियम 1927 के तहत दर्ज वसूली योग्य 19 हजार 832 प्रकरणों को वनवासियों के व्यापक हित में अपलेखित (समाप्त) करने का भी निर्णय लिया। ये ऐसे प्रकरण हैं, जिनमें 20 हजार रूपए तक जुर्माने का प्रावधान है। अपलेखित करने पर अब यह जुर्माना उन्हें नहीं देना होगा। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में राज्य सरकार ने इसके पहले 30 जून 2004 की स्थिति में वन अधिनियम के तहत दर्ज इस प्रकार के दो लाख 57 हजार 226 प्रकरणों को भी अपलेखित (समाप्त) कर दिया था।

बीजेपी पार्षद आकाश दुबे ने थाने में किया सरेंडर

रायपुर (आरएनएस)। सत्ताधारी दल के पार्षद ने सरकारी अफसरों पर दबाव बनाने आपा खोते हुए राजस्व निरीक्षण की पिटाई कर दिया था। इसके बाद फरार चल रहे बीजेपी पार्षद आकाश दुबे ने आज डीडी नगर थाने में सरेंडर कर दिया है। कुछ दिन पहले ही जमीन सिमांकन को लेकर पार्षद ने राजस्व निरीक्षक से मारपीट कर दिया जिससे आरआई को अस्पताल में भर्ती कराया गया था। इसको लेकर लगातार पटवारी संघ और कुर्मी समाज के द्वारा पार्षद की गिरफ्तारी की मांग की जा रही थी। गिरफ्तारी की मांग को लेकर पटवारी संघ ने कलेक्ट्रेट में भी प्रदर्शन किया था। शहर के ब्राह्मण पारा वार्ड के भाजपा पार्षद दुबे पर आरोप था कि पार्षद और उसके साथी एसपी साहू ने राजस्व निरीक्षक राजेन्द्र चंद्राकर पर बेसबाल बेट से जानलेवा हमला किया था। जिसमें उन्हें गंभीर चोटें आई थी। हालांकि इस पूरे घटनाक्रम के बाद पार्षद रहस्यमयी तरीके से गायब हो गए थे, पार्षद आकाश दुबे आज सुबह करीब 11 बजे डीडीनगर थाना पहुंचे और सरेंडर कर दिया है।

युवक के सिर पर रॉड मार कर 5000 रूपये की लुट... मोबाइल लुट के भाग गये लुटेरे...

जांजगीर चांपा (आरएनएस)। जांजगीर कोतवाली से महज चार किमी दूर खोखरा गांव में युवक से 9:30 बजे खोखरा बाजार पारा के पास तागा निवासी प्रियांसु यादव 24 वर्ष पिता रविन्द्र यादव जन्माष्टमी मना कर जांजगीर से अपने घर तागा जा रहा था। तभी खोखरा बाजार पारा के पास प्रियांसु के मोटरसाइकल के सामने दो बाइक सवार 6 युवकों ने अपनी बाइक रोककर प्रियांसु से मारपीट करते सिर पर बड़ा सवाल उठ खड़ा होता है। महज यह एक घटना नहीं है, खोखरा से धाराशिव जाने वाली रोड़ में आये दिन इस प्रकार की घटना होते रहती है। पर पुलिस अभी तक किसी घटना के अंजाम तक नहीं पहुंची है। सिर्फ कागजी कार्रवाई कर अपना काम पूरा कर लेती है। इस प्रकार 3 सितंबर रात

9:30 बजे खोखरा के बाजार पारा के पास तागा निवासी प्रियांसु यादव 24 वर्ष पिता रविन्द्र यादव जन्माष्टमी मना कर जांजगीर से अपने घर तागा जा रहा था। तभी खोखरा बाजार पारा के पास प्रियांसु के मोटरसाइकल के सामने दो बाइक सवार 6 युवकों ने अपनी बाइक रोककर प्रियांसु से मारपीट करते सिर पर बड़ा सवाल उठ खड़ा होता है। महज यह एक घटना नहीं है, खोखरा से धाराशिव जाने वाली रोड़ में आये दिन इस प्रकार की घटना होते रहती है। पर पुलिस अभी तक किसी घटना के अंजाम तक नहीं पहुंची है। सिर्फ कागजी कार्रवाई कर अपना काम पूरा कर लेती है। इस प्रकार 3 सितंबर रात



रणबीर-आलिया के रिश्ते पर कटरीना ने ऐसे दिया रिप्लेशन?

इन दिनों बॉलीवुड में रणबीर कपूर और आलिया भट्ट के रिलेशनशिप के खूब चर्चे चल रहे हैं। कई मौकों पर दोनों को साथ भी देखा गया है। वैसे भी रणबीर और आलिया को लेकर हर रोज कोई न कोई नई खबर सुनने को मिलती है। अब खबर है कि इस रिश्ते को लेकर रणबीर की एक्स गर्लफ्रेंड कटरीना कैफ ने भी अपनी प्रतिक्रिया दी है। दरअसल, कटरीना ने अपने इंस्टाग्राम पर एक स्टोरी डाली जिसमें उन्होंने लिखा, मैं इस पर तब



भरोसा करूंगी जब इसे अपनी आंखों से देखूंगी या मैं इसे तब ही देखूंगी जब मैं इस पर भरोसा करूंगी। हालांकि इस मेसेज में किसी का नाम तो नहीं लिया गया है लेकिन लोगों का मानना है कि यह प्रतिक्रिया उन्होंने रणबीर-आलिया के रिश्ते को लेकर दिया है। कटरीना की इस इंस्टाग्राम स्टोरी को कटरीना कैफ ऑनलाइन नाम के ट्विटर अकाउंट से भी शेयर किया गया है।

छेड़छाड़ के विरोध में आग के हवाले की गई मेरठ की छात्रा ने दम तोड़ा

मेरठ (आरएनएस)। छेड़छाड़ का विरोध करने पर बीते मंगलवार को आग के हवाले की गई सरधना की छात्रा ने नई दिल्ली के सफदरगंज अस्पताल में दम तोड़ दिया। वहां पर पोस्टमार्टम के बाद आज छात्रा का शव सरधना लाया गया। सरधना में छेड़छाड़ का विरोध करने पर जलाई गई छात्रा ने करीब एक हफ्ते बाद आज राजधानी दिल्ली के प्रख्यात सफदरगंज अस्पताल में दम तोड़ दिया। दोपहर बाद छात्रा का शव सरधना पहुंचने की संभावना है। बीती 17 अगस्त की सुबह छात्रा के पिता आरोपित के घर छेड़छाड़ का विरोध दर्ज करने गए थे। इसके बाद पिता दुकान पर चले गए। वहां पर कुछ देर बाद चार आरोपित और उनके पिता छात्रा के घर पहुंचे और छात्रा से मारपीट कर केरोसिन डेडलकर आग लगाकर भाग गए।



राजी के बाद किस पर फिल्म बनाएंगी मेघना गुलजार

आलोचकों द्वारा काफी सराही गई फिल्म राजी की डायरेक्टर मेघना गुलजार अपनी अगली फिल्म बनाने के लिए तैयार हैं। इस बार मेघना फील्ड मार्शल सैम मानेकशा की बायोपिक बनाने जा रही हैं। मानेकशा 1971 में भारत-पाकिस्तान के बीच हुए युद्ध के समय भारतीय सेना के प्रमुख थे। वह 40 साल तक सैन्य सेवा में रहे और उन्होंने अपने जीवनकाल में 5 युद्ध देखे थे। इस फिल्म को रानी स्वरूवाला प्रड्यूस करने जा रहे हैं और अगले साल इस फिल्म की शूटिंग शुरू हो जाएगी। मेघना ने हमारे सहयोगी अखबार मुंबई मिरर से बात करते हुए कहा, हमेशा ऐसी कहानियों पर फिल्म बनाने में मजा आता है जो आपका ध्यान अपनी तरफ खींचती हैं। फील्ड मार्शल सैम मानेकशा की जिंदगी इतनी बड़ी थी कि 2 घंटे में इस पर फिल्म बनाना बहुत कठिन है।



एजुकेशन ट्रिपल आईटी इंजीनियरिंग के साथ गांधीवाद व अध्यात्म भी पढ़ाएगा

ट्रिपल आईटी ने बीटेक, एमटेक और एमबीए के छात्रों के लिए एडऑन कोर्स की शुरुआत की है। इसमें छात्र इंजीनियरिंग के साथ-साथ गांधीवाद, अध्यात्म तो पढ़ेंगे ही, योग व तैराकी भी सीखेंगे। इसके पीछे उद्देश्य यह है कि छात्र तकनीकी शिक्षा के साथ ज्ञान के उन पक्षों से भी अवगत हों जो जीवन को सरल और सुगम बनाते हैं। जो व्यक्ति के सौंदर्यबोध को ज्यादा मानवीय बनाते हैं। गांधी का दर्शन सामाजिकता के दायरे को व्यापक रूप में प्रस्तुत करता है तो अध्यात्म से रोजाना से स्ट्रेस से मुक्ति मिलती है।



नए कोर्स के लिए संस्थान में अलग-अलग बास्केट बनाए गए हैं। वर्तमान शैक्षिक सत्र के पहले सेमेस्टर के लिए छह अलग-अलग बास्केट में 22 कोर्स शामिल किए गए हैं। एडऑन कोर्स का उद्देश्य इंजीनियरिंग छात्रों को

किताबी ज्ञान से अलग उनकी रुचि के मुताबिक पढ़ाई का मौका देना है। कोर्स के प्रति छात्रों का रुझान हो, इसलिए इसे क्रेडिट से जोड़ते हुए हर एडऑन कोर्स के लिए दो क्रेडिट निर्धारित की गई है। इसकी कक्षाएं शनिवार और रविवार को छुट्टी के दिनों में संचालित की जाती हैं ताकि इसकी वजह से छात्रों के मूल कोर्स की पढ़ाई बाधित न हो सके।

एडऑन कोर्स

इंजीनियरिंग के साथ-साथ आध्यात्म, गांधीवादी सिद्धांत, नीतिशास्त्र, भाषा के तहत

अंग्रेजी, संस्कृत और जर्मन, योग, स्वीमिंग, फाइनेंसियल स्टेटमेंट एण्ड एनालिसिस, फाइनेंसियल मैनेजमेंट, क्रियेटिविटी एण्ड इनोवेशन, स्ट्रैटेजिक एचआर, पब्लिक पॉलिसी, लॉजिस्टिक सप्लाई चेन मैनेजमेंट, मार्केटिंग, पोजिशनिंग स्ट्रैटेजी, ग्रुप थियरी, सोलर सेल, मॉडल ऑफ बायोलॉजिकल सेल्स, जेनेटिक इंजीनियरिंग, वर्कशाप ऑन फिजिक्स प्रिंसिपल्स और पाइथन को शामिल किया गया है।

इन एडऑन कोर्स में छात्रों ने काफी रुचि दिखाई है।